

Nanorama BEST-møde

Referent: Theis Olander Svelle Lehmann

29. august, 2023

Indhold

0.1	Tilstedeværende	2
1	Generelt	2
1.1	Den bløde start, kage og tjanser	2
1.2	Opsamling fra sidste uge	2
2	Nyt på Dagsorden	2
2.1	Nye lister skal laves	2
2.2	TDF - 01/09	3
2.3	Danmarks største fredagsbar d. 8/9	3
2.4	Plan over fredagsbarer	3
2.5	Hyttetur	4
2.6	Karnevalsmøde	4
2.7	Scitech møde d. 25/9	4
2.8	Specialefejring	4
3	Ka\$\$-Penge og administrationspunkter	4
4	Evalueringer	4
5	Eventuelt	5
6	To-Do	5

0.1 Tilstedeværende

Sofus Winsley Friis Brahe, Nikoline Munksgaard-Ottosen, David Vu Bui, Victor Jermiin, Nicholas Hansen, Caspar og Theis Olander Svelle Lehmann.

1 Generelt

1.1 Den bløde start, kage og tjanser

- ★ David har kage med.
- ★ Nikoline har kage med til næste møde.
- ★ ? var sidste uges rumoprydder.
- ★ Caspar er den her uges rumoprydder.
- ★ Sofus er næste uges rumoprydder.
- ★ ? har lukkeansvar på fredag.

1.2 Opsamling fra sidste uge

- Grillgas
 - 10L flaske skal meldes stjålet
- Grønfest
 - Der skal laves begivenheder til Grønfest og hyttetur
 - Hvem kan komme til grønfest ud over Sofus
 - * Vi kommer nok til at vi ikke behøver yderligere fra gbest.
 - * Mathias kommer også og hjælper.
 - * Skal nok gå.

2 Nyt på Dagsorden

2.1 Nye lister skal laves

Se på trelloen

- Oprydningsliste
 - Nikoline laver et opslag. Det var Torben, der gjorde det sidst. PAD-LET

2.2 TDF - 01/09

David organiserer og står for, at der ser fint ud efter pizza.

David har fundet på nogle aktiviteter i hold. Nogle backupplaner:

- Flip the cup
- Mønt?
- Fireball

Planen er nu opdateret så den undgår umbi og andet nederen,

2.3 Danmarks største fredagsbar d. 8/9

Theis er lukkeansvarlig. Vi holder åbent til 20:00.

2.4 Plan over fredagsbarer

- 1/9 TDF
- 8/9 DSF - åbent til 8 og IDA kommer kkokken 14 for russerne. Står Caspar og Victor for.
- 15/9 alm. + specialefejring (omkring 16:00)
- 22/9 alm + matchmaking
- 29/9 Grønfest
- 6/10 hyttetur
- 13/10 BESTBAR
- 20/10 alm (NYBESTBAR???)
- 27/10 alm
- 3/11 J-dag
- 10/11 alm
- 17/11 alm
- 24/11 måske julefrokost
- 1/12 måske julefrokost
- 8/12 INANOs julefrokost

2.5 Hyttetur

David har fundet et gammelt referat, hvor der står, at de ville have toast, som man kan lave. Der var nok for lidt sidste gang. Vi skyder på omkring 20-25 personer.

Folk skal skrive ud til deres årgange for at få en føler på, hvor mange vi kan regne med. David venter med at bestille fra købmandenl.

Øllen på hytteturen bliver dyrere med 2 kr.

2.6 Karnevalsmøde

Sofus har skrevet til TK of lky. De har endnu ikke svaret.

2.7 Scitech møde d. 25/9

Victor tager til det sammen med David Vu Bui.

2.8 Specialefejring

De nyklægede kandidater kommer og holder oplæg, og vi sælger til det. Vi holder det den 15/9.

3 Ka\$\$-Penge og administrationspunkter

Nordealort: Nicholas tror vi kan få sty på ting omkring GF?? Malene er alligevel ikke blevet legitimeret, selvom hun var dernede fysisk, fordi Nordea er meget forvirret. Konklusion: Nicholas kæmper videre.

Vi har også fået mange penge fra INASCON som egentlig skal bruges til at rejse dertil. Vi regner ikke med stor opbakning til det, så overskuddet kan nok i fremtiden bruges på Nanoramaaktiviteter i stedet.

Vi mangler stadig at få 300 kr fra DM.

4 Evalueringer

Grillaften med russerne. Mængden af mad var passende (2 hotdogs til hver). Vi er der som Nanorama og ikke som tutorer. Derfor skal vi ikke snakke om studiet. Hvis spurgt så svar men tydeliggør, at det er en personlig holding, og ingen "store følelser".

Oplæg for russerne fredag d. 25/08. Behøver ikke at være 2 personer. Der skulle nok have været mere at sige på slides, så vi giver et bedre indtryk om, hvad Nanorama er og kan.

5 Eventuelt

Priserne til fester skal sættes ned igen (100 kr og 50 kr med rabat - noget deromkring). Til gengæld er vi nok nødt til at sætte priserne på alkohollen op. Prisen på fadøl er gået ned igen siden sidste semester.

Overvej at sætte prisen på enkelt minttushot til 8 kr men beholde 5 for 25 kr.

Det ene fadølsanlæg duer nærmest ikke. **Caspar** kan ringe efter en tekniker til den.

Måske happy hour fadøl for at sælge mere?

Skilt til at vi sælger fadøl. Håndværkerudvalget.

Sofus kontakter Rasmus for at afslutte hans tid som håndværkerform.

6 To-Do

Nikoline Munksgaard-Ottosen

- Opslag til oprydningsslisten

David Vu Bui

- Mad til hyttetur
- Scitechmøde 25/9

Malene Louw

- no

Nicholas Hansen

- Kæmp med Nordea

Sofus Winsley Friis Brahe

- Karnevalsmøde
- Kontakt Rasmus vedrørende håndværkerudvalget

Victor Jermiin

- IDA 8/9
- Scitechmøde 25/9

Theis Olander Svelle Lehmann

- Lukkeansvarlig 8/9

Caspar Agerskov Madsen

- IDA 8/9
- Tekniker til fadølsanlæg